

100米短跑、打高尔夫球、扔垒球、踢足球……

109岁健将惊呆众裁判

大多数百岁老人都会选择在家中喝茶养神,安度晚年,然而美国纽约州奥里恩奇县蒙哥马利市109岁老太太安娜·费里斯却仍然梦想成为一名“运动健将”,在最近两年中,她接连两次参加了“奥里恩奇县老年人运动会”,109岁的安娜在比赛场地上颤巍巍地打高尔夫球、扔垒球、踢足球、进行100米短跑,将裁判们一个个看得目瞪口呆。



109岁老太太安娜在孙子的搀扶下参加老年人运动会,抬脚用力踢足球

109岁参加运动会
获得多项冠军

现年109岁的安娜·费里斯在1900年2月出生于美国纽约市,她一生中大部分时间都生活在纽约州蒂奈克市,直到4年前她才搬到纽约州奥里恩奇县蒙哥马利市的华盛顿维尔镇,和自己的孙子乔·比根多夫生活在一起。对于大多数百岁老人来说,他们都会选择在家中喝茶、看看电视,回忆往事,安度晚年,然而109岁的安娜却仍然有着一颗“驿动的心”:梦想成为一名比赛场上的“运动健将”!

尽管安娜腿脚不便的时候甚至得靠轮椅代步,但当她得知奥里恩奇县举办老年人运动会的时候,她仍然毫不犹豫报了名。从去年开始,安娜已经两次参加了“奥里恩奇县老年人运动会”,并获得了多项运动项目的冠军!

据“奥里恩奇县老年人

运动会”副主席安妮·库恩称,当安娜去年第一次报名参加老年人运动会时,老年人运动会工作人员都以为她在开玩笑。因为报名参加老年人运动会的主要是六七十岁的老人,80岁以上的老人就已凤毛麟角,而100岁以上的老人连走路都十分困难,更别提来参加比赛了。库恩对记者回忆说:“去年,当她来报名参加老年人运动会时,我们都以为这是一个玩笑。”

走路都摇摇欲倒
“最老运动员”看呆众裁判

生于1900年的安娜堪称美国年龄最大的运动会参赛选手,她的出生日期甚至比真空吸尘器、广播和纵横字谜游戏的发明时间还要早。109岁的安娜平时外出散步常常都得依赖拐杖或助行架,老年人运动会的工作人员无法相信这个连走路都可能摔倒的老

太太,竟会来报名参加老年人运动会。

不过去年的“奥里恩奇县老年人运动会”结束后,安娜挂着满满一胸脯的奖章骄傲地离开了比赛现场,因为她这个年龄组中就她一个参赛选手,全世界也没几个人既能活得像她一样长、同时又报名参加这场老年人运动会成为她的竞争对手,安娜理所当然成了这个年龄组各项比赛的冠军,即使她只将铅球扔出了一米远,进行百米短跑的速度比普通人走路还要慢。

今年9月26日,安娜又报名参加了一年一度的美国“奥里恩奇县老年人运动会”,并再次将工作人员和众裁判看得目瞪口呆,因为这一回,走路都摇摇欲倒的安娜甚至得靠孙子比根多夫搀扶着参加各项运动项目的比赛!

害怕她摔倒
孙子搀着她踢足球

据悉,在今年举行的老年人运动会上,安娜报名参加了大多数运动项目的比赛,包括打高尔夫球、扔垒球、扔橄榄球、踢足球和100米短跑等,安娜将一只垒球扔出了5米远,将一只橄榄球扔出了至少3米远,而踢足球比赛并非和其他老年人组成足球队对垒,而是每个参赛者站在球门前,看谁能往球门里踢进最多的球。安娜踢出的前两个球都偏离了目标,但她进行第三次尝试时终于射门成功。事实上,由于踢足球脚用力会导致重心不稳,当安娜进行踢足球比赛时,他的孙子比根多夫不得不在一旁搀扶着她,以防她失足摔倒在地。

安娜在今年的老年人运动会上同样赢得了许多枚奖章,当其他比她年轻几十岁的参赛老人纷纷向她表示祝贺时,安娜谦虚地说:“我只是尽力发挥了自己的水平而已,我想让自己保持运动的状态。”据孙子比根多夫称,喜欢运动可能正是他祖母健康长寿的秘诀,此外,安娜平时还爱吃巧克力,爱喝葡萄酒。今年元旦前夕,安娜就曾喝了整整一杯白葡萄酒庆祝新年的到来。

据悉,“百岁运动员”安娜已经成了当地的传奇式人物,据安娜称,只要她仍然还能站立起来,哪怕需要靠别人搀扶,她仍会报名参加明年的老年人运动会。 欧阳

合张影就收180英镑
布莱尔真是想钱想疯了

现在布莱尔找到了一个新的方法来挣钱,而所做的仅仅是微笑一下,这位英国前首相向其合影留念的观众收费180英镑。

据报道,布莱尔在下月加拿大讲演的门票已经开始出售,贵宾门票收费420英镑,购买此票的观众可以获得一个和布莱尔单独合影的机会。根据宣传材料,另外还有一些门票价格减少了180英镑,但也没有和布莱尔一起合影的项目,也就是说和布莱尔合影的价格是180英镑。

难道布莱尔想钱想疯了?英国媒体披露,他这样疯狂敛财为了装修他的豪宅。 国际在线



当年,作为英国首相的布莱尔和妻子出访中国参观兵马俑,照片被恶搞。切丽:亲爱的,我一会儿再把钱给你。

日拟立法废止“妇随夫姓”

新华社专电 日本新上台的民主党政府打算最早明年提出议案,提议废止妇女婚后改随夫姓的规定。

民主党政府打算明年1月众议院开会时提出议案,修改现行《民法典》相关规定,允许夫妻使用不同姓氏。据日本法务省统计,自1996年以来,先前尚未上台的民主党以及其他

政党曾20次提起类似议案,但保守派议员均以可能破坏家庭团结为由拒绝。

一些日本女性认为,改随夫姓有违男女平等,给她们带来压力,影响她们的职业前景。

现行《民法典》允许日本男性改姓妻姓,但鲜有人尝试。2008年的官方统计数据显,超过95%的已婚女性改随夫姓。



鸟人大赛

9月27日,法国马赛趣味飞行器大赛举行。比赛规则简单,谁能在落水之前飞得更远谁就是冠军,于是参赛选手绞尽脑汁,把自己的飞行器扮成各种古怪模样。

你有多久没有和你心爱的人一起浪漫了,有多久没有陪她去好好看场电影了,在举国同庆时,家人团圆时,梦飞结识新客户,不忘老客户,同时为庆祝梦飞上城客户总数突破800户,所有上城老客户凭合同在十一期间至梦飞装饰总部领取《建国大业》电影票两张。

老房、二手房装修专家——梦飞装饰

喜迎60载

梦飞送好礼

1 凡国庆期间交定金的客户均可参与十月八日下午四时于集庆门大街169-6号梦飞总部举行的大抽奖。
一等奖一名:价值4850元42英寸液晶一台。
二等奖两名:价值680元的浴霸一台。
三等奖三名:价值300元梦飞等值抵用券。

3 国庆期间交500元定金可获赠建国大业电影券两张

5 满3.6万元加送价值680元浴霸一台

2 国庆期间莅临梦飞客户均免费出平面方案图一张,并免费报价。

装修半包价满2.6万即可获赠价值1080元/樘室内套装门(含五金,门锁)用多少送多少(厨房,阳台,卫生间除外)。

6 所有签单客户木工板均免费升级为进口马六甲原料“美亚环球”木工板,所有强弱电和水路,采用分色工艺(安全更易于分辨)。所有工地免费赠送地图(防尘防潮干净环保)

国庆期间梦飞的施工地全部实行敞开式施工,方便大家参观。

欢迎大家组团光临,可拨打报名电话:
025-84651489 84651485
地址:梦飞装饰公司(集庆门大街169-6号)